

A 三菱菱悦 挡风玻璃被砸了个洞

读者来电

市民李先生来电：一辆小轿车挡风玻璃被砸。令人不解的是，小车停车位置距居民楼较远，且现场未发现砸玻璃的“凶器”。

记者 冉小平

昨天，经七路46号院。

一辆三菱菱悦轿车停在小区东边，轿车挡风玻璃被砸了一个长约10厘米、宽约5厘米的洞，手一挨，玻璃直往下掉。

“既没占别人停车位，又不挡道。”车主陈先生说，他前一天晚上9点多将车停在此处，早上开车去上班，打开车门，就听到玻璃碎片掉落的声音。问4S店，换一块玻璃要800元。

陈先生是这个小区租房户，没有停车

车停得离居民楼挺远 现场没有发现“凶器”

位，平时见缝插针停车。

会不会是高层住户扔东西砸了玻璃呢？

陈先生说，自己没发现砸玻璃的“凶器”，且车子离居民楼还有四五米远，高处掉落的东西是砸不到车的。他猜测可能是有人用铁锤之类的锐器砸坏的。

一名小区物业工作人员解释，当晚自己没听到车被砸的声音。

线索提供 李先生(稿费50元)



这两起轿车被砸案挺“离奇”的 读者帮忙分析分析

B 新买的本田雅阁 挡风玻璃被砸个大窟窿 仪表盘被砸碎

读者来电

范先生：业主新买的广州本田雅阁停在收费停车场，挡风玻璃、仪表盘被电动车充电电瓶砸碎了。居民们猜测，电瓶是从高层掉下来的。

记者 冉小平 文图



“肇事者”是电动车电瓶 可是，它是从哪儿来的？

电瓶砸穿挡风玻璃

21日上午6点40分左右，南阳路北仓中街路口中亨·花园二号停车场。

一辆崭新的广州本田雅阁车的挡风玻璃被砸了一个窟窿，大半截玻璃还悬在车内。

“凶器”是一块红色电动车充电电瓶，猛烈撞击下，电瓶箱体都砸裂了。电瓶砸穿挡风玻璃后，正好砸中仪表盘，仪表盘被砸碎了。一打开车门，就能听到“啪啪啪”玻璃碎裂声。

车主韩先生说，本田雅阁刚买没多久，花了22万元。20日晚11点停在此处，早上被警察叫醒，过来一看成这样。之后与4S店联系，修理费得要两万多元。

停车场管理中心工作人员梅先生说，21日5点半，他发现雅阁车被砸，他们24小时值班，但当晚并没听到车玻璃被砸的声音。

围观群众推测，可能是高层住户的电瓶掉下来砸的，或是被人扔下来砸的。

南阳路巡防队员在小区寻找，发现一辆红色阿米尼电动车没有电瓶，也不见主人来领。物业工作人员称不知情。

截至发稿，电瓶的主人仍没找到。案情警方正在调查。



↑居民们猜测，车是被从高层掉下来的电瓶砸的。

←这辆电动车上没电瓶，也找不到主人。

看起来无害的东西，一旦从高楼坠下，破坏力惊人

近年来频发的高空坠物事件，大致有3个原因：

一是部分高楼墙面、玻璃、灯饰广告年久失修，自然掉落；二是个别市民将花盆等物品放在窗户旁，一不留神碰落，便从天而降；三是一些市民安全意识淡薄，图方便省事，随手乱扔乱抛。

高空坠物，会造成很大的损失，有些平常我们看起来无害的东西，一旦从高楼坠下，会产生惊人的破坏

力，下面我们举几个例子。

拇指大的小石块：4楼坠下时可能伤人头皮，但从25楼坠下时可能会让路人当场送命。

鸡蛋：从8楼坠下，可令人头皮破裂。

手掌大的西瓜皮：从25楼高空抛下可能让人当场送命。

空啤酒瓶：从18楼和25楼的高度抛下，均可造成致命伤害。

4厘米的铁钉：从18楼垂直落下时，可能会插入行人的脑中。

高空坠物伤人，整栋楼业主或担责

高空坠物，造成的损失谁来赔付？

律师认为，按照《民法通则》第126条规定：建筑物或者其他设施以及建筑物上的搁置物、悬挂物发生倒塌、脱落、坠落造成他人损害的，它的所有人或者管理人应当承担民事责

任，能证明自己没有过错的除外。

对于造成伤害又找不到直接责任人的，依据《中华人民共和国侵权责任法》，可将可能造成侵害的人集体起诉，全楼业主都负有赔偿的民事责任。线索提供 范先生(稿费50元)



文化路上的积水 网友微博图

这里的水 赶上前晚的北京了

□记者 冉小平

微博爆料

前晚9点38分，ZZTV 斌小屹发微博：省体育馆门前的文化路上到处都是很深的积水，听说水栓爆了，快来修啊。

随后多名网友在微博上反映这一问题。

前晚11点43分，思念的撒哈拉：文化路与纬三路口周围一片汪洋，路边一处正突突地向外冒水。这是怎么回事？有人知道吗？

记者追访

文化路形成长约300米的“河流”

记者随即赶到现场，只见文化路优胜北路向北50米路西的路面上冒起水柱，文化路优胜北路向北300米长的路段全是水，公交车、小车经过时溅起阵阵水花。部分路人过马路只能涉水而过。

前晚10点18分，郑州市城市管理局发微博说：供水公司工作人员称该位置出现管道漏水现象，目前维修人员已到现场进行处理。

该处自来水管系城市主干管，是直径500毫米的铸铁管。铸铁管突发爆裂与水管使用时间较长和随气温热胀冷缩有关。

供水公司抢修人员赶到现场后，迅速关闭两边阀门，连夜抢修受损管道。

昨天下午3点20分，记者在现场看到，地面开挖两米多深，露在外面的七八米长的铁管上打了3个“补丁”，用螺丝牢牢固定住。挖掘机正在现场清理泥土。

现场一名工作人员说，下午3点左右抢修完毕，他们正在准备回填泥土。

昨天下午恢复供水

昨天上午11点36分，郑州市城市管理局再发微博：据自来水公司工作人员称，由于出现管道爆裂，文化路、优胜北路、优胜南路和黄河路进行临时性停水，目前自来水公司的维修师傅们正在现场24小时不停地维修。

供水公司24小时热线接线员称，上述区域22日凌晨1点20分开始停水，下午4点左右恢复供水。

停水期间，供水公司安排了一辆供水车在经八路任寨北街路口临时供水。

【我在现场】

【特别提醒】

【律师说法】